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令和４年度 第３回 大野市公共交通活性化協議会 

議事録概要 

○日 時：令和５年２月 21日（火）14：00～ 

○場 所：結とびあ２０１・２０２ 

◆次 第 

１ 開会 

２ 報告事項 

（１） 第三者委員会について 

概要：事務局から第三者委員会の結果概要について説明 

（２） 共助型共助型移動支援の実証実験について 

概要：柿ケ嶋地区で行う共助型移動支援の試験運行について説明 

意見：試験運行は無償だが、その後は有償や福祉有償を想定しているのか。 

事務局：はじめての試みであり試験運行の結果を受けて検討する。 

意見：対象者数の記載があるが、要介護者などどのような方なのか。 

事務局：高齢者のみの世帯で、自家用車の運転や公共交通も利用しづらい人である。 

意見：予約する際の受付窓口はどのようなかたちか。 

事務局：今回は事前にヒアリングし、予め運行のスケジュールが組まれている。 

意見：画期的な取り組み。既存の公共交通とのバランスを考慮いただきたい。 

 

３ 議題 

（１） 令和５年度市内公共交通の運行変更案について 

概要：令和５年度からの運行変更案について説明 

意見：谷戸口の現停留所はどうなるのか。 

事務局：現状のまま設置。 

結果：承認。変更に向けて福井運輸支局と調整へ。 

（２） 大野市地域公共交通計画策定関係 

①市民アンケート調査の結果報告（速報）等について 

概要：市民アンケート調査結果（速報）について概要を説明 

②大野市地域公共交通計画骨子案について 

概要：骨子案について概要を説明 

意見：共助型のボランティア輸送も計画に含まれるのか。 

事務局：目標４の「共創・新技術」などの新しい分野に盛り込みたいと考える。 

意見：朝・夜タクシーが運行していないことに対し対応策を考えていくのか。 

事務局：現状の問題点として記載、課題と認識している。 
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結果：承認。今回の骨子案をベースに作業を進める。 

③公共交通ネットワーク再構築の進捗報告について 

概要：公共交通ネットワーク再構築の進捗状況を報告 

意見：前回、乗合タクシーの４区域を見直す方針が示されたが、グランドデザインは。 

事務局：旧大野市域を１区域にできないか検討していたが、アンケートからは「時刻表が

あった方が良い」との意見もいただき、統合するべきか検証・検討している。 

意見：乗合タクシーについて土曜日の利用が少ない要因は。 

意見：土曜日が休みの医院の増加や土曜日は家族がおり送迎してもらえるなど。 

意見：交通とは関係ないかもしれないが、家族力の強化も考えていきたい。 

４その他 

５ 閉会 

 


